

大家好，今天来为大家分享种植发际线费用高吗的一些知识点，和种植发际线的危害的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [种植发际线要多少钱](#)
2. [天生发际线高植发大概要多少钱](#)
3. [发际线植发要多少钱](#)
4. [植发费用一般需要多少钱](#)
5. [植发手术费用](#)

## 种植发际线要多少钱

种植发际线单位数量在1500-2500之间，用10.8元的MHT技术计算，费用就在1万5-2万5左右。具体的数值需要根据个人脱发区域大小、头发的生长密度、供体资源情况等来决定。费用可能是在千元到万元左右不等。

## 天生发际线高植发大概要多少钱

植发的价钱大概是在几千元到几万元不等，主要是根据患者的严重程度来说的，如果范围比较大，做植发的价钱也是比较高的，一般都是按毛囊收费的，一个毛囊的价钱大概是在6元到8元左右，也要选择正规的植发机构来种植，通常植发的效果是非常好的。

## 发际线植发要多少钱

植发费用=移植毛囊复单位数量×单位毛囊价格，目前每单位的毛囊价格在8-20元之间，而根据脱发情况的不同，移植一次的头发的价格在几千到几万元不等。

植发价格之所以比种牙等手术要贵：

植发手术是一项精密的显微外科手术，尤其是对植发医生的要求较高，因为目前植发全是人工种植，所以以需要较高的技术和熟练度，才能达到理想的植发效果。

再说植发手术本身，植发手术的操作度时间相对比较长而且需要的医生也更多，一台种植牙手术两位医生，可能在1小时左右就能完成，但是植发手术一问般需要3~6个小时，而且需要多人协助完成，也提高了成本。

如果担心植发费用过高，可以选择正规专业的植发医院进行手术，价格都是全国统一价，不会出现乱收费的情况。

## 植发费用一般需要多少钱

有些小伙伴天生大额头，有些从小学舞蹈盘头、拍戏被头套拽着，发际线也开始逐渐后移，这大脑门真的让人感觉够糟心的。

也许大家的心里都悄悄的埋藏着这样一个梦，那就是植发，种植上完美的发际线，重回颜值巅峰。

可是存在一个现实的问题：植发的价格贵不贵，一般是多少钱呢？据国家统计局发布的数据来看，2019年，全国居民人均可支配收入30733元。排除老人、孩子等无收入群体，我们大部分人其实都是给国家拖后腿的人，又哪有钱来植发呢？

目前植发已经是一项相当成熟的技术，也有很多的品牌，为了避嫌广告的嫌疑，大家网上可以自己查找。

接一下一起来get一下关于植发价格的那些事吧。

简而言之：植发的价格=植发的技术\*需要移植的毛囊单位，我们可以根据这个公式粗略植发一般是多少钱。

为何说粗略，因为植发的价格还受其他其他因素的影响。

### 一、植发技术

目前植发最推崇的植发技术就是fue无痕植发技术，价格一般都是在10元起，不过有些医院有自己的专利技术，不同的技术在价格上也会有所不同，这个要看个人的选择。

### 二、植发医生

很多小机构或者实习医生经验比较浅，植发后的效果可能会存在不理想的情况，所以要尽可能的去选择经验丰富的医院，这个时候价格不是最重要的，而是植发后的效果才是我们想要的结果。

### 三、自身脱发面积

每个人额头的高度或者发际线后移的程度都不一样，所以需要的毛囊单位也是不一样的。

如果不清楚自己的脱发情况，可以先去专业医院做一个毛囊检测，根据医生的建议预估价格。

## 植发手术费用

植发手术包括有痕技术FUT和无痕技术FUE。10-50元/根，种的越多价格会适当优惠，目前最常见的植发费用在1-2万元之间，不会超过4万。而且毛发移植后，前期需要定期复诊、护理毛囊，这个也需要一定的费用，大概1千元左右。3个月后移植的毛发都已存活，而且生长的很好了，说明毛发移植成功。

关于种植发际线费用高吗，种植发际线的危害的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。